

别让人认不出婚纱照中的你

恰到好处的PS 给力但不过度

不少人发现，如今婚纱照上的两张“明星脸”和真人的差距正越拉越大，甚至如果不道明，压根就认不出这是谁——这得全部“归功”于婚纱影楼后期的PS修片。但越来越多的新人都希望婚纱照自然，洋溢出自己的特点和气质，“P”得过度，很不合适。记者通过采访了解到，高明的PS技术，就像成功的超微整形手术，人不会“易容”，但满眼看到的是优点、和谐，缺点被忽略了，了无痕迹。

实习生 倪晶 快报记者 史丽君
PS日渐“万能”

以往新人挑选影楼时，主要考察目标都集中在价格、服务等因素上，“后期制作”往往因“幕后团队”的身份而被忽略，但其实，后期制作的质量往往最大程度决定了照片的好坏。“客户挑选完‘初P’的相片后，前台会跟他们沟通，比如相片还需要修到什么程度，还想加入哪些美化手法的创新等等。”米兰婚纱摄影的李娜表示，根据前台反馈的意见数码后期制作团队再运用Photoshop、3Dmax等电脑绘图软件进行“精P”。

记者了解到，过去顾客要求的PS内容，基本都以色泽、新人面部祛斑为主。近几年，相片背景、人物胖瘦等都纳入了PS的范围之内。通过Photoshop软件的“液化”等一些滤镜，后期制作可以将新娘的脸部、胳膊、大腿等部分“减肥”，“美容”眼睛鼻子做到肉眼分辨下不留痕迹。在这种技术下，不少为肥胖困扰、精益求精的顾客，都会要求后期人员为婚纱照中的自己“减肥”。

PS也需要量体裁衣

然而，过度的PS就像毁了的整形手术，变是变了，但怎么看都不像自己。毕



该图片由米兰婚纱摄影提供

竟，婚纱照是要给亲朋好友看的，如果跟本人相差太大，十分尴尬。李娜也提醒新人，PS是锦上添花的技术，也是一个“量体裁衣”的过程，过于追求“剥了壳的鸡蛋”的面部效果，反而会失真，显得不自然。

不过度依赖PS，那么前期在服装造型、灯光技巧等细致的工作就显得至关重要。李娜表示，身材比较“吃亏”的新娘可以选择异域风情的婚纱，比如古希腊式的纱裙能很好地掩盖瑕疵。当然，手套也是个有趣的单品，网状的薄纱手套能弥补手指又短又粗的缺憾，而黑色的露指手套则能突出细长的美感。

泰秘·丽人会
美容保养之 燕鲍翅

喜讯：引进美国高科技乳房检测仪
专家检测乳腺乳房健康状况
拨打 40060-30070 免费咨询电话
可获得免费乳房检测一次

299元丰胸

泰秘悄然挺美胸
10天疗程
仅 299 元

上海世博会名企
www.155570.net

泰秘美胸术 10 天见神效 泰国风情主题会所

正宗泰式丰胸，效果有保证
豪华私密环境，阳光包房服务
天然植物配方，用品不含激素

免费凭广告
乳腺检测一次

新街口店地址：新街口王府大街王府国际花园3幢102 电话：025—84443102
湖南路店地址：湖南路253号湖南路商场对面巷口2楼 电话：025—83436570

艾灸养生 防病于未然

《皇帝内经》里说：“上等的医生应该是‘不治已病、治未病’。”可谁没病没灾的，会跑去医院找医生说：大夫，你给我看看“未病”吧！而生了病的人却又不得不去医院，大清早地去排队去医院挂名医的号，耗上大半天的时间……这个时候我们会感慨：为什么不保养好自己的身体呢？很多人都知道“防患于未然、防微杜渐”这些道理，那我们又有多少人知道该如何防、如何从微处着手呢？

对自己健康比较重视的人会定期体检，但体检对于“未病”的帮助不大，因为它可以通过数值来判定血糖、血压高不高，但是查不出体内是不是有寒邪或者湿暑等病邪，等病邪开始破坏我们的身体，查出结果已经迟了，而中医讲的“未病”是找病因、找病邪，把破坏健康的元凶找出来！

唯真李氏灸法以艾灸打通经络，畅通气血的中医理论为基础，根据隋唐名医李口的后代传人对传统艾卷材质创新改造，在传统的艾卷中加入了他们最为擅长的香药，配以应用，并辨证论治，精准选穴推出于市，主治“虚、寒、湿、瘀”四大类疾病。

唯真李氏灸法效果明显好于常见的一般灸法，而且精确掌握火候，没有任何后顾之忧。其做法经口传心授，代代相传，流传至今。李氏灸法均有多年临床经验的专业执业中医师经过系统学习、反复研究后才能掌握，针对患者症状，详细诊断用艾灸打通人体阻塞的经脉，用阳气滋润虚弱的脏腑，人的气血充足了，正气才能够对抗病邪，找出病因，防患于未然！



资料图片

唯真李氏灸法推出的项目

疲劳紧张、头脑昏蒙——消疲醒神灸

黑眼圈、眼袋、脸色萎黄、苍白、衰老——美容养颜回春灸

乳房扁平、萎缩——补气活血通络灸
颈肩腰腿疼痛(颈椎病、腰椎病、风湿性关节炎等)——温经活血通络灸

男子阳痿、腰膝酸软——九阳固本灸
出虚汗、免疫力差——玉屏扶正灸

腿脚四肢冰冷，小腹冰冷疼痛、便秘、腹泻——驱寒温经灸

凭本报可享受艾灸推广体验价:260元/10次

新街口店：石鼓路42号建华大厦1407室；电话：025-86856617
山西路店：山西路68号颐和商厦21楼B座；电话：025-83205831

龙江店：草场门大街中青大厦1号门1101室；电话：025-86213076
咨询QQ：842932869

时尚现象

城市制高点的幸福牵手

11月20日，位于鼓楼绿地广场南京最高建筑——紫峰大厦的南京绿地洲际酒店六楼钟山厅，南京的四个顶级品牌——米兰尊荣婚纱摄影、宝娜嫁衣馆、皇家婚礼顾问中心与绿地洲际酒店携手为南京的准新人们献上了一场婚礼视觉盛宴。现场，皇家

婚礼顾问中心的婚礼秀，由米兰尊荣与宝娜嫁衣馆联合带来的2011新娘造型与婚纱流行趋势发布，吸引人眼球。不少准新人在接受采访时表示，类似这样的高端品牌联合发布，形式特别，给他们带来了更为直观的感受，更加便于新人的婚礼选择。

祛斑

国家专利 专利号:ZL201020135712.1
独家采用DNA基因控制转移疗法，结合锥体提取技术快速准确在2-3秒内达到雀斑根部，彻底祛除你脸上斑点。[网址:www.ytquban.cn](http://www.ytquban.cn)

主治雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑、粉刺、痤疮(青春痘)。

南京英海祛斑技术研究所
签合同、祛不掉全额退款、独家技术、谨防假冒、终身不反弹。
地址:南京市集庆路233号 电话:025-52235576

江苏省第十二届美发美容美甲大赛举行



11月25日，江苏省第十二届美发美容美甲大赛在南京大行宫会堂举行。当日，来自江苏各地美容美发行业的400余名选手参加了化妆、美发、美甲三大类共12个项目的比赛。

每个项目前1-6名能获得晋升国家职业技能资格，前1-3名有技师资格的获奖者晋升为高级技师。金莎美发美容学校获得10金30银50铜，王春美容化妆学校分别在晚宴化妆成人组获得2银1铜，新娘化妆成人组获得1金3铜。

章光101荣获自然医学突出贡献奖

近日世界自然医学大会在南京召开，会议期间来自世界各地的自然医学专家对中国中医药在治疗疾病和保健方面的积极作用和贡献进行了学术探讨，大会收到了来自世界各地的数百篇学术论文，通过本次与会专家的交流，证明中国中医药已越来越受到全世界的重视，特别是发达国家选择中医药治疗疾病的人在日益增多。会议特邀章光101集团董事长，世界著名生发育专家赵章光做中医外治在脱发领域的运用的专题报告，受到了来自世界各地专家的热烈欢迎。大会授予章光101世界自然医学突出贡献奖。从研发中医药学获得秘方到用知识产权保护中医药价值，提升101产品附加值，再到占领国内外市场，章光101通过市场保护制度来保护中华民族中医药瑰宝，并不断加大对中

药研发的技术和资金投入，增加产品科技含量，助推101品牌产、学、研一体化协调增进。章光101相继兴建科技实验办公楼、101毛发研究院，对中药的药理研究及临床功效进行深入量化研究并取得科学数据。重资引进世界级尖端技术，实现了中国传统医学与世界高新技术的完美结合。

章光101作为中国发明的中药配方在海内外市场上更是获得了巨大的成功，不仅是中医药发展商品经济过程的一个标志，也是将中医药带入世界市场的试金石，成为继同仁堂之后、拥有独立自主知识产权的又一个中国品牌，章光101已在世界各地设立了近3000家服务中心。每天接待13万人次的脱发患者的咨询治疗，笔者获悉目前江苏已开通了025—52335101的章光101头发健康专家咨询电话，可随时解答脱发人群的问题。